Информация о проверке 
Департамента культуры, туризма и молодежной политики Администрации Тутаевского муниципального района по вопросу целевого и эффективного использования средств бюджета Тутаевского муниципального района, выделенных на реализацию Программы социальной защиты населения Тутаевского муниципального района на 2011-2013 годы.


[bookmark: _GoBack]Муниципальным учреждением Контрольно–счётная палата Тутаевского муниципального района проведена плановая проверка по вопросу целевого и эффективного использования средств бюджета Тутаевского муниципального района, выделенных на реализацию Программы социальной защиты населения Тутаевского муниципального района на 2011-2013 годы в департаменте культуры, туризма и молодежной политики Администрации Тутаевского муниципального района за период с 01.01.2012 по 31.12.2012 (Акт проверки от 22.05.2013).
Денежные средства, выделенные из бюджета Тутаевского муниципального района, использованы по целевому назначению. Случаев неэффективного использования бюджетных средств не установлено.



