[bookmark: _GoBack]Информация о проверке 
в Департаменте труда и социального развития Администрации Тутаевского муниципального района по вопросу целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию в 2012 году муниципальной программы «Социальная защита населения Тутаевского муниципального района на 2011-2013 годы».

Муниципальным учреждением Контрольно–счётная палата Тутаевского муниципального района проведена плановая проверка по вопросу целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию в 2012 году муниципальной программы «Социальная защита населения Тутаевского муниципального района на 2011-2013 годы» в Департаменте труда и социального развития Администрации Тутаевского муниципального района за период с 01.01.2012 по 31.12.2012 (Акт проверки от 19.03.2013).
В результате проведенной проверки установлено неэффективное использование  средств бюджета Тутаевского муниципального района в сумме 1,715 тыс. рублей, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Социальная защита населения Тутаевского муниципального района на 2011-2013 годы».
Директору департамента труда и социального развития Администрации Тутаевского муниципального района направлено представление об устранении выявленных нарушений от 27.03.2013 №02-01/63 и предложено возвратить денежные средства в сумме 1,715 тыс. рублей  в доход бюджета Тутаевского муниципального района.
 





