[bookmark: _GoBack]Информация о проверке 
департамента культуры, туризма и молодежной политики Администрации Тутаевского муниципального района по вопросу определения полноты и правомерности регистрации и утверждения штатных расписаний, целевого и эффективного использования средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), субсидии на иные цели в муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детская школа искусств» за период с 01.01.2013 по 31.12.2013 

Муниципальным учреждением Контрольно–счетная палата Тутаевского муниципального района проведена плановая проверка департамента культуры, туризма и молодежной политики Администрации Тутаевского муниципального района по вопросам:
1) определения полноты и правомерности регистрации и утверждения штатных расписаний;
2) целевого и эффективного использования средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), субсидии на иные цели в муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детская школа искусств» за период с 01.01.2013 по 31.12.2013 (Акт проверки от 20.02.2014). 
В результате проверки установлены нарушения:
- по компенсационной выплате за работу в сельской местности необоснованно завышен плановый фонд оплаты труда и израсходован в сумме 1 299,0 тыс. рублей. 
- необоснованно завышен плановый фонд оплаты труда преподавательскому составу младших классов в муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детская школа искусств» и израсходован в  сумме 984,3 тыс. рублей.
По результатам проверки директору департамента культуры, туризма и молодежной политики Администрации Тутаевского муниципального района направлено представление об устранении выявленных нарушений.



